* 0, 8,16,24, 32, 40, 48, 56, 64, 72

* De30:1,2,35,6,10, 15130
Ded2:1,2,3,6,7,14,21142

e Si. R.M. 15.

e Si. 5.

e Si. 3.
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e 3U.demilié +7CM + 2 DM +
+ 5UM + 9D = 3.000.000 +
+ 700.000 + 20.000 + 5.000 +
+ 90. Tres milions set-cents
vint-i-cinc mil noranta.

e 7U.demiié +5DM + 1 UM +
+ 6 U = 7.000.000 + 50.000 +
+ 1.000 + 6. Set milions
cinquanta-un mil sis.

e 3D. demili6é + 6 U. de milié +
+4CM+8DM+9UM+9C =
= 30.000.000 + 6.000.000 +
+ 400.000 + 80.000 +
+ 9.000 + 900. Trenta-sis
milions quatre-cents vuitanta-
nou mil nou-cents.

e 9D.demiié +4CM+ 5DM +
7C+ 2D+ 1U=90.000.000 +
+ 400.000 + 50.000 + 700 +
+ 20 + 1. Noranta milions
quatre-cents cinquanta mil set-
cents vint-i-un.

e 2 C.demilié + 3D. de milié +
+4U.demiio+8UM+ 1C +
+ 2 D = 200.000.000 +
+ 30.000.000 + 4.000.000 +
+ 8.000 + 100 + 20
Dos-cents trenta-quatre milions
vuit mil cent vint.

e 7 C.demilié + 1 U. de milié +
+ 3 DM + 5 D = 700.000.000 +
+ 1.000.000 + 30.000 + 50
Set-cents un milions trenta mil
cinquanta.

Solucionari de les ativitats de matematiques:
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. Divisorsde 36: 1, 2, 3,4, 6, 9, 12,

18 36.

Pot fer-ho de 9 formes: posant 1,
2,3,4,6,9,12,18 0 36
pastissos en 36, 18, 12, 9, 6, 4, 3,
2 0 1 safata, respectivament.
15—-4=11;15+6 + 11 = 32
264.000 : 32 = 8.250

Cada camio transporta 8.250 kg.
8.250 X 4 = 33.000

Al mati hi varen arribar 33.000 kg
de blat més que a la nit.

® 7.348.759 e 70.180.054
* 83.027.400 * 412.215.083

* 40.000, 40.000, 620.000,
820.000, 3.780.000

¢ 200.000, 500.000, 600.000,
3.900.000, 9.000.000

¢ 7.000.000, 3.000.000,
38.000.000, 256.000.000

5/8 » Cinc vuitens

7/10 » Set desens

10/16 » Deu setzens

14/20 » Catorze vintens

* 2/9 ® 7/15 e 9/11
® 8/12 e 15/20 * 6/18

e 1.479.695 e 903.720 e 125
e =123 e =180 e 49

r=1 r=2

o 45 * 46 ° 2
* 84 o2 3
e 54 L0 e 16

® 5/7 e 2/11 ° 24



